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1. Mechaniczne oczyszczenie istniejgcej nawierzchni brukowej;
Odcinek nr 1 — km 0+022-0+311 = 289,00x3,50 = 1011,50 m?
km 0+339-0+400= 61,00x3,00 = 183,00 m’
ZJAZDY = 40,00m’
Odcinek nr 2- km 0+000-0+098 = 98,00x3,00 = 294,00 m?
Odcinek nr 3- km 0+000-0=022 = 22,00x3,00 = 66,00 m?
ZJAZDY =20,00 m?
RAZEM 1614,50 m>

1614,50

2. Mechaniczne rozscielenie warstwy wzmacniajgcej i wyrownawczej gr. 0,10 m z
mieszanki kamiennej 0/31,50 na istniejgcej nawierzchni brukowej
Odcinek nr 1- km 0+022-0+311 = 289,00x3,50 = 1011,50 m’

Km 0+339-0+400 = 61,00x3,00 = 183,00 m*

ZJAZDY = 40,00m’
Odcinek nr 2- 0,50 ( 10,00+3,00 ) 5,00 =32,50 m?

Km 0+005-0+098 = 93,00x3,00 = 279,00 m?
Odcinek nr 3- 0,50 ( 10,00 + 3,00 ) 5,00 =32,50 m?

Km 0+005-0+017 = 12,00x 3,00 = 36,00 m”

0,50 ( 10,00+ 3,00 ) 5,00 =32,50 m?

ZJAZDY =20,00 m*

RAZEM 1667,00 m’

1667,00

3. Wykonanie koryta drogi w gruncie kat. Ill na gt. 0,15 m
Odcinek nr 1 — km 0+311-0+339 = 28,00x3,25 = 91,00 m?
ZIAZDY =50,00 m,
Odcinek nr 2 — ZJAZDY = 48,80,00 m’
RAZEM 189,80 m’

189,80

4, Rozscielenie warstwy odsgczajgcej z piasku gr. 0,15 m — obmiar jak w pkt 6.

189,80

o

Roz$cielenie podbudowy ttuczniowej 0/63 gr. 0,15 m — obmiar jak w pkt 6.

189,80

6. Naprawa istniejgcego przetomu na Odcinku nr 1 w km 0+160-0+180 str. P.
20,00x2,00 = 40,00 m’

6.1. | Rozebranie istniejgcej nawierzchni brukowej

40,00

6.2. | Rozécielenie warstwy odsgczajacej z piasku gr. 0,15 m

40,00

6.3. | Rozécielenie podbudowy z ttucznia 31,50/63 gr. 0,20 m

40,00

7. Skropienie podbudowy z mieszanki kamiennej emulsja asfaltowg
Odcinek nr1-0,50( 13,50 + 3,50 ) 5,00 =42,50m’
Km 0+005-0+311 = 306,00x3,50 = 1071,00 m?
Km 0+311-0+339 = 28,00x3,25 =91,00 m?
Km 0+339-0+400 = 61,00x3,00 =183,00 m?
ZJAZDY = 90,00 m’
Odcinek nr2-0,50 (10,00 + 3,00 ) 5,00 =32,50 m’
Km 0+005-0+98,00 = 93,00x3,00 = 279,00 m’
ZJAZDY = 48,80 m’
Odcinek nr3-0,50( 10,00 + 3,00 ) 5,00 =32,50 m’
Km 0+005-0+017 = 12,00x3,00 = 36,00 m’
0,50 (10,00 + 3,00 ) 5,00 =32,50 m’
ZJAZDY = 20,00 m*
RAZEM 1958,80m>

1958,80

8. Rozscielenie warstwy scieralnej z betonu asfaltowego BA S 12,8 o gr. 5,00 cm
Obmiar jak w pkt 10.

1958,80

9. Uzupetnienie poboczy mieszanka kamienng 0/31,50 o sr. grubosci 0,10 m, szer.

236,00
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0,25 m — obustronnie

Odcinek nr 1 km 0+000-0+400 = 400,00 - 50,00(zjazdy) = 350,00 x 0,50

=175,00 m®

Odcinek nr 2 km 0+000-0+120 = 120,00-10,00(zjazdy) = 110,00x0,50 = 55,00 m?
Odcinek nr 3 km 0+000-0+022 = 22,00 — 10,00 (zjazdy) = 12,00x0,50 = 6,00 m?
RAZEM 236,00 m’




